



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVI. Évfolyam 3. szám, 2022. január 15.



Vasárnap kezdődik az ökumenikus imahét

Az ökumenikus imahét 2022. január 16-tól 23-ig tart. Az imahét anyagát a Közel-Keleti Egyházak Tanácsa állította össze, amelynek központi igéje így hangzik: „Láttuk az ő csillagát napkeleten, és eljöttünk, hogy imádjuk őt” (Mt 2,2).

Az országos nyitó istentisztelet 2022. január 16-án, vasárnap 18 órakor kezdődik a Deák téri evangélikus templomban. Szentbeszédet mond Erdő Péter bíboros, és igét hirdet Balog Zoltán református püspök, a Zsinat lelkészi elnöke. A liturgiában szolgálnak a MEÖT (Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa) tag-egyházainak vezetői.

A MEÖT elnökségének javaslata alapján az ökumenikus imahét a tagegyházak aktuális járványügyi intézkedéseinek figyelembevételével tartható meg.

Az imafüzet anyagát megtalálják a [MEÖT honlapján](https://www.magyarurir.hu/uploads/content/119378/fajlok/imahetifuzet2022.pdf), vagy letölthető pdf-formátumban a <https://www.magyarurir.hu/uploads/content/119378/fajlok/imahetifuzet2022.pdf> honlapon.

Forrás: MKPK Sajtószolgálat Magyar Kurír

„A napkeleti bölcsek látták a csillagot, és követték. A bibliamagyarázók hagyományosan úgy szóltak a napkeleti bölcsekről, hogy ők a csillag követésével az akkor ismert sokféle népből álló emberiséget jelképezték. A keletről felragyogó csillag fényében az emberiségnek egyetemlegesen szóló isteni hívást vélték felfedezni. A bölcsek lázasan keresik az újszülött királyt – ebben az egész emberiség jó, szép és igaz iránti vágyát látták. Az emberiség a teremtés kezdete óta vágyik istenre, hogy kifejezze hódolatát előtte. A csillag akkor jelent meg, amikor az idők teljességében megszületett az isteni gyermek. A csillag isten régóta várt ígérete beteljesedésének, megváltó cselekedetének hírnöke volt. Isten népe az akkor ismert világ népei között élt szétszórva. A vallásukat, kultúrájukat azonban a lehetőségekhez mérten igyekeztek élni. Ezt nem titokban tették. A környezetükben élő érdeklődők megismerhették várakozásukat, szokásaikat, sőt mondásaikat is. A keletről elindult bölcsek – mágusok, csillagászok, tudósok – az újszülött királyt keresték, míg a célnál megpillanthatták és megismerhették a világ Megváltóját újszülöttként, testbe öltözötten. A kis betlehemi házban gyűlnek össze, hogy tiszteletüket tegyék, és átnyújsák ajándékaikat. A különböző kultúrájú és nyelvű keresztények közös vonása, hogy Krisztust keresik, és mindannyian arra vágnak, hogy imádhassák. Ezért a keresztények küldetése az, hogy mint ama csillag, jellé legyenek, amely az Istenre éhező emberiséget vezérli, mindannyiukat Krisztushoz vezet. Isten eszközévé válni, amelynek segítségével Isten minden nép egységét megvalósítja.

Részlet a bevezető gondolatokból

„Csúcstámadás” Magyarorszáért



Egy ÓIH (Őrtüzek Imádság Háza Mozgalom) kezdeményezésére, Magyarorszáért és az egész magyar nemzetért folytatott 12 hetes imaharcra hívunk Titeket, amely január 9-től április 3-ig tart.

A Magyarorszáért és az egész magyar nemzetért folytatott imaharcunk alatt, kéthetes ciklusokban, hat területet imádkozunk át. Nincs meghatározva, hogy mennyit és mit kell imádkozni, az a fontos, hogy minden nap imádkozunk.

Néhány alapvetés, gondolatok:

- Imádkoznunk kell az országunkért, népünkért, mert égető szükségünk van arra, hogy az Úr akarata valósuljon meg közöttünk, amint a mennyben, úgy itt, a földön is.
- Isten elsősorban az Ő Egyháza által (értünk ezalatt minden egyházat és gyülekezetet, amely Krisztust tekinti fejének és az Ő akaratát keresi) szeretné megvalósítani terveit.
- Szellemi-lelki harc folyik ma Magyarországon, amire csak szellemi-lelki eszközökkel, fegyverekkel lehet válaszolni, harcolni.
- Az imaharc felekezeti, minden keresztény, Krisztus-követő testvérünket hívunk imádkozni.
- Nem imádkozunk politikai pártokért.

Számunkra is örömteli, hogy már eddig is mennyi emberhez jutott el a felhívásunk és milyen sokan csatlakoztak hozzánk. Nagyon fontos most az ima és böjt Magyarországot, a magyar nemzetért. A politikai, gazdasági eszközök nem képesek életet és áldást, békét, egészséget és szeretetet adni. Az egyetlen megoldás az, ha Magyarország megtér. Ebből fakadhat aztán minden áldás és kegyelem.

Az imaharc utolsó hetében tervezünk olyan imafolyamot -hegymászó nyelven csúcstámadásnak mondanánk-, amikor egy héten keresztül, órás beosztás alapján, folyamatosan, megszakítás nélkül imádkozunk Magyarországot, a magyar nemzetért. Elképzelhető még egy záró dicsőítés is, de erről a járványhelyzet függvényében döntünk.

Az imádkozás 1. szándéka január 9-22. között:

A magyarországi Egyházért, a keresztényekért, a keresztények egységéért, az egyházi vezetőkért.

Minden héten más keresztény testvérünk fogja elmondani felvezető gondolatait, a témával kapcsolatos buzdítását. Az első témában Varga László kaposvári megyéspüspök mondja el gondolatait. A videó már elérhető az alábbi linken: [YouTube-csatornánkon](#).

Az ÖIH honlapja alapján összeállította: **Barta Zsuzsanna**

Varga László püspökatyá gondolatait az előttünk álló ökumenikus imahétre való tekintettel az alábbiakban írásban is közöljük:

„Mi mindannyian ugyanannak az Atyának vagyunk a gyermekei, és mindannyian a keresztségünk által Krisztusba öltözködtünk. Krisztusban hisszük, testvérek vagyunk! A legfontosabb kérése Jézusnak, a főpapi imájában: az egység; hogy úgy legyünk egyek mindnyájan, ahogy Ő egy az Atyával. Erre az egységre hívunk minden keresztény testvérünket imában és mindent meg kell tennünk az akadályok elhárítására. Fontos, hogy bűnbánattal is készüljünk, hiszen sokat vétettünk az egység ellen. Ebben az időszakban imádkozunk azért, hogy a keresztények fel tudják mutatni hitelesen Istenországának az örömhírét: az Evangéliumot, hogy ez legyen életünk, gondolataink, vágyaink betöltője és arról ismerjenek meg minket, hogy az Evangélium értelmében – úgy ahogy azt Krisztus kéri – szeressük egymást úgy, ahogyan Ő szeretett és szeret bennünket.

Ebben a küzdelemben nagyon fontos a megbocsájtás egymásnak és az ellenségeinkért való ima, az ellenségeinknek a szeretete.

Nagyon erős megosztottság van már most jelen országunkban. Pártokra szakadt a nép és egymás ellen ellenségképeket gyártva egymásra támadnak. Nekünk tanúságot kell tennünk az ellenség szeretetéről! Erre hív bennünket az Evangélium. A szellemi harcban tanuljunk meg ellene mondani a gonosz minden cselekedetének, csábításának és újítsuk meg az „igen”-ünket Jézus Krisztus követésére, az Evangélium megélésére egységben és szeretetben!”

„Isten anyanyelve a csend”

„Isten anyanyelve a csend, minden más csak silány fordítás.” mondta egykor Thomas Keating, trappista szerzetes. Erről a tapasztalatukról számoltak be azok a nagy lelki írók, rendalapítók is, akik az Istennel való mélyebb kapcsolatot keresték. Persze a hozzá való eljutásban segítséget adhat egy jó előadás, zene, vagy könyv, de az a fórum, ahol a legbensőbb, legvalódibb kérdéseinkre választ kapunk, a benső csendben van. Ekkor olyan inspirációk, gondolatok kerülnek a szemünk elé, melyekről a hívő lélek érzi, ez jóval túlmutat saját magán.

Számos lehetőség van erre egész évben az országban, én január 1. hetében a Jezsuita rend által fenntartott Manrézát választottam Dobogókőn. Többek ajánlására egy 5 napos Szent Ignáci Lelki gyakorlatra jelentkeztem. Ennek az a lényege, hogy a kísérőnk által adott szentírási szakaszok átélmélkedésén keresztül hagyjuk magunkat megszólítani Jézus által. Leginkább 2 féle imamódot tanítottak erre ottlétünk során: az egyik, amikor a lelki vezető által megadott 1-1 szentírási szakaszból minket leginkább megragadó szóval elmélkedünk, míg a másik az úgynevezett imaginatív ima (amikor a képzeletünk segítségével beleéljük magunkat egy adott cselekménybe a Bibliából és arról kezdünk párbeszédet Jézussal).

A napi időbeosztás meglehetősen kötetlen volt. A nap eleji vezetett imát, a mindennapi szentmiséket és az esti Szentségimádást leszámítva mindenki ott töltötte el az imaidejét, ahol jónak látta. Volt, aki a szobájában, volt, aki a kertben, de volt olyan is, aki Istennel kettésben bebarangolta a környék turista útvonalait.

Az összegyűlt társakkal együtt úgy éreztem, bár egymagam járom lelki utamat, mégsem vagyok magányos. Ahogy a háttérünk mindannyiunknak különböző volt (volt házaspár, nyugdíjas, Msc hallgató, pályakezdő fiatal) mégis Isten keresésében egy úton jártunk és a magunk személyiségéhez igazodva mindannyian megtapasztaltuk ugyanannak az Istennek a végtelen szeretetét.

A kezdeti belső zajok bár nagyon nehezen halkultak el bennem, mégis azt éltem meg, hogy Jézus Urunk a maga figyelmességével és humorával segítségemre sietett és végül egy igazán felüdítő, lélekemelő napokat tölthettem el jelenlétében, ami – túlzás nélkül állíthatom – maradandó emlékeket hagyott.

Csokonay Anna

Meghívó „kamaszdó” (kis ifi) közösségbe

Szeretettel várjuk a plébániai közösségi programokra azokat a gyerekeket, akik szívesen töltenék el a péntek estét közösségben: ahol lazíthatnak, ping-pongozhatnak, csocsózhatnak, játszhatnak, filmet nézhetnek, beszélgethetnek, zenét hallgathatnak... stb.

Célunk, hogy a hittanórák mellett legyen lehetőségük közösségben kikapcsolódni, jobban megismerni Istent, egymást és a családok is közelebb kerüljenek egymáshoz.

Korosztály: 4. osztálytól várjuk a gyerekeket.

A találkozók helyszíne: Római Katolikus Plébánia hittanterme. (Pécel Szent Imre körút 8.)

Időpontja: péntekenként 18-20 óráig.

Tervezett programok:

- 18 -18:30 gyülekezés, kötetlen program
- agapé (falatozás a hozott sütekből, édességekből, szendvicsekből)
- játékok
- lelki program
- közösségi játékok

A gyerekek hozzanak enni valót, teát főzünk nekik.

A szülőket is szívesen látjuk az alkalom végén egy kis beszélgetésre, teára.

Jelentkezni lehet az alábbi elérhetőségeken: kollmanna58@gmail.com ,0630 2492095.

A találkozók már szeptember óta zajlanak, a gyerekek nagyon jól érzik magukat. De új gyerekeket is szívesen látunk programjainkon.

Andrea néni, Teréz néni és Kati néni

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2022. Jan. 16 – 23.

Évközi II. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
15	SZOMBAT	<i>Remete Szt Pál</i>	Előesti sztm: 18:00	Szabados csal. élő és + tagjai	
16	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 2. VASÁRNAP	10:30 18:00	Csal. tagok gyógyulásáért élő Piroska	
17	HÉTFŐ	Szt Antal apát	7:30	bérmakeresztanya lelki üdvéért	I. Bibliakör: 19:00
18	KEDD	Árpád-házi Szt Margit	7:30		Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
19	SZERDA		7:30		
20	CSÜTÖRTÖK	<i>Boldog Özséb</i>	—————		Szentségimádás 8:00-21:00
21	PÉNTEK	Szt Ágnes	18:00	+Kiss Miklósné Ágnes tem. megeml; +Bakonyi Árpád	
22	SZOMBAT	<i>Boldog Batthyány-Strattmann László</i>	Előesti sztm: 18:00	+szülők Ilona és György	
23	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP ISTEN IGÉJÉNEK VASÁRNAPJA	10:30 18:00	+szerettek l.ü. +Sörös Mihály, +Czétényi András, +Czétényi Sándor, +Béres László, +Sulyok István	

- Ma kezdődik és jövő vasárnapig tart az Imahét a keresztények egységéért.
- A testvérek segítségét továbbra is kérjük és várjuk a hősöprési ügyeletben. Feliratkozni a hátsó asztalra kitett táblázaton lehet.
- A plébánia vezetékes telefonszáma megváltozott! Mostantól a következő számon lehet elérni: 28/749-893